

葡萄牙一球小胜阿根廷

“绝代双骄”C罗梅西对决 45分钟无亮点

本报讯 昨晨是国际足球比赛日,世界各地都举行了国家队之间的对抗赛,其中全世界球迷最关注的是一场“绝代双骄”之间的对决,葡萄牙队在英国曼彻斯特老特拉福德球场补时阶段,以1:0绝杀了劲敌阿根廷队,夸雷斯马助攻格雷罗打入制胜球。葡萄牙时隔42年再次战胜潘帕斯雄鹰。

当今足坛两大巨星C罗和梅西以队长身份直接对话,只对抗了45分钟,表现得都相对平庸,他们都没有贡献进球,且都在半场被替换下场,都没能拿出像样的表现。

阿根廷人梅西和葡萄牙人C罗之间的对话每次都会吸引全世界的目光,此番二人的对垒是他们第28次直接交锋。在此前的战绩上,梅西以12胜7平8负占据优势。

梅西和C罗从未相互欣赏,不久前媒体还曝出C罗背地里侮辱梅西的事件,更加将两人的关系恶化。29岁的C罗和27岁的梅西多年的顶级对抗,在历史上是没有出现过的。历史上从未有过如此势均力敌的对决,也未有如此激烈的对抗。

2009年夏天,C罗从曼联转投西甲皇马,自那之后,世界上两位最好的巨星之争就没有停歇。C罗在皇马打入了268个进球,而梅西在巴萨打入了273个进球,两人的进球相差只有区区5球。梅西(266场)比C罗多踢了11场比赛,因此阿根廷人梅西的场均进球(1.03球)要比C罗的场均进球(1.05球)稍低。

赛后,阿根廷媒体几乎都把这场比赛称作是一场灾难,认为球队并没有发挥出真实的水平。《奥莱报》指出,可以说这场比赛非常糟糕,球队未能在今年的最后一场比赛里拿下对手,要知道葡萄牙已超过40年没赢过两国之间的直接对决了。(张昆龙 刘大伟)



葡萄牙队球员C罗(左)与阿根廷队球员梅西在赛前握手致意。新华社/法新

德国1:0击败“斗牛士”

据新华社马德里11月18日电(报道员谢宇智)绿茵“冠军对话”18日晚在西班牙上演。四年前曾在南非世界杯封王的“斗牛士军团”在一场国际友谊赛中以0:1不敌新科世界冠军德国队。

双方在大雨中展开厮杀,僵局维持至第90分钟,效力于皇家马德里的德国国脚克洛泽在

禁区前沿拿球后大力施射,皮球擦左门柱入网,使主场作战的西班牙无奈落败。

这场比赛可谓今年德国与西班牙全年表现的写照。德国曾在2008年欧锦赛决赛和2010年世界杯半决赛不敌西班牙,这次挫败西班牙是他们14年来首次击败“斗牛士军团”,为他们今年世界杯捧杯锦上添花。



昨日,在女子青年组78公斤级比赛中,平顶山队的孙寒珏(右)战胜新乡队的袁照琳。本报记者李英平摄

省青少年柔道锦标赛在我市举行

□记者 丁进阳

本报讯 2014年河南省青少年柔道锦标赛于11月18日在市体育运动学校开幕,来自郑州、开封、安阳、鹤壁等省辖市的13支代表队293名选手参赛。本次大赛由省体育局主办,省重竞技运动管理中心承办,市体育运动学校协办。我市共有28名选手参赛。

昨天上午,记者在赛场看到,参赛选手捉对厮杀,斗智斗勇。市体育运动学校柔道教练闫志红说,我市柔道整体实力不错,位居全省前列,但夺金实力一般。比赛首日我市选手赫钰帆在冠亚军决赛中负于漯河选手。本次大赛今天下午结束,共决出18块金牌。

科比成32000分先生

本报讯 昨日,NBA常规赛继续进行,湖人客场114:109力克老鹰,科比18投10中,贡献28分4个篮板3次助攻,生涯总得分突破32000分大关,成为NBA历史上第四位32000分先生。林书豪贡献15分10次助攻。(新体)



雪佛兰
CHEVROLET

平顶山新纪元雪佛兰5S旗舰店

“雪”本无归 年末清仓

万人团购会

11月22日15:00-17:00

交199元,冲抵1000元油卡!

活动仅限2小时! 名额有限, 仅限前99名!

·爱唯欢仅需29900“包”回家! 赛欧包牌18900直接开回家, 没有任何猫腻和手续费!



地址: 建设路东段许南路立交桥东300米路南, 抢票热线: 13663096577 13837456709 县区专线: 15938908160